

## ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

на соискателя ученой степени кандидата технических наук

Баженова Ивана Николаевича

Баженов Иван Николаевич, 1977 года рождения, в 1999 году окончил Военный институт правительственной связи по специальности «Сети связи и системы коммутации», присвоена квалификация «Инженер». В 2004 году окончил Академию Службы специальной связи и информации при ФСО России по специальности «Организация правительственной связи», присуждена квалификация «Специалист в области управления». В период подготовки диссертации Баженов И.Н. являлся соискателем ученой степени кандидата наук Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Приокский государственный университет» по специальности 05.11.13 – Приборы и методы контроля природной среды, веществ, материалов и изделий (технические науки).

В процессе работы над диссертацией Баженов И.Н. показал себя высококвалифицированным специалистом в области неразрушающего контроля, продемонстрировав целеустремленность, настойчивость, усидчивость и трудолюбие. Весь комплекс исследований соискатель выполнил самостоятельно, провел значительную работу по обработке данных, полученных в результате многочисленных экспериментов. Корректно поставил актуальную научную задачу и обобщил имеющиеся результаты в заявленной научной отрасли. Верифицировал и представил на обсуждение результаты собственных исследований. Показал умение выполнять обобщение, экстраполяцию, формулировать научно состоятельные выводы и рекомендации.

В процессе диссертационных исследований Баженов И.Н. приобрел навыки анализа предметной области, работы с научной литературой, изучения теорий, научных положений и методических приемов. Соискатель

освоил теорию измерений, методологию статистического анализа, математического, имитационного и схемотехнического моделирования.

Баженов И.Н. подготовил и опубликовал четыре статьи в рецензируемых научных изданиях из Перечня Министерства образования и науки Российской Федерации. Провел открытое обсуждение научных результатов в ходе ряда научных конференций международного и всероссийского масштаба, использовал и осуществил экспериментальную проверку полученного научно-методического инструментария в НПО "Научприбор" и АО "НПФ "Спецмаш".

Изложенное позволяет утверждать, что научная задача, поставленная перед соискателем, решена в полном объеме, диссертация содержит новые научные результаты и технические предложения по решению важных прикладных задач, позволяющие считать Баженова Ивана Николаевича подготовленным к проведению самостоятельных научных исследований специалистом, владеющим методологией и инструментарием ведения научной работы в отрасли технических наук по специальности 05.11.13 – Приборы и методы контроля природной среды, веществ, материалов и изделий.

Научный руководитель:

Доцент кафедры многоканальной электросвязи

Академии ФСО России

доктор технических наук

«6» сентября 2017 г.

Олег Олегович Басов

Рабочий адрес: 302034, г. Орел, ул. Приборостроительная, 35

Телефон: 8(4862)549912

Эл. почта: oobasov@mail.ru

Подпись Басова О.О. заверяю

Начальник кадрового аппарата

«6» сентября 2017 г.



Александр Иванович Дёшин